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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 20/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Σήμερα την 11-06-2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, κατόπιν αιτήματος του 

ενός τρίτου (1/3) των μελών του δημοτικού συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67  παρ. 2α του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, και τα 

όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων 

των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10670/19-05-2025 

πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα της 

Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ : «Έγκριση της υπ΄αριθμ. 1/2025 απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής 

Προβολής και Ανάπτυξης με θέμα: {Έγκριση  του απολογισμού Τουριστικής 

Προβολής του Δήμου Πρέβεζας έτους 2024}» 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1. Αηδώνη Δήμητρα 11. Πασσάς Γεώργιος  

 2. Αργυρός Λεωνίδας 12. Σαριάνογλου Γεώργιος 

 3. Βρυώνης Σπυρίδων 13. Νίτσας Γεώργιος 

 4. Δαρδαμάνης Ιωάννης  14. Δράκος Θεόδωρος  

 5. Ζέρβας Φώτιος  15. Τζίμας Νικόλαος 

 6. Κόκκαλης Σπυρίδων 16. Κύρλας Κωνσταντίνος 

 7. Κοκκίνης Γεώργιος 17. Βουλιστιώτης Πέτρος   

 8. Μάκης Χρήστος  18. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

 9. Ματέρης Κωνσταντίνος 19. Τζόκας Δημήτριος 

10. Παγγές Νικόλαος 20. Κουμπής Γρηγόριος  (Ανεξάρτητος) 

                                              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Κακιούζης Χαράλαμπος  6. Ροπόκης Ευάγγελος  

2. Κατσαούνου Γρηγορία  7. Φούντογλου Σεβαστή 

3. Ντόντης Γεώργιος 8. Καλύβας Κωνσταντίνος 

4. Τσούτσης Ιωάννης  9. Κύρλας Ευάγγελος 

5. Πανταζής Νικόλαος  

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του θέματος προσήλθαν οι κ.κ. 

Κύρλας Ευάγγελος, Τσούτσης Ιωάννης  και Καλύβας Κωνσταντίνος. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

 Αριθ. Θέματος     :           ΠΗΔ-1    

 Αριθ. Απόφασης  :          181/2025 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ., ότι με την αριθμ. 180/2025 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας 

διάταξης έτσι ώστε να γίνουν το συντομότερο δυνατόν οι απαραίτητες ενέργειες, 

προκειμένου ο Δήμος Πρέβεζας να εξασφαλίσει την παροχή  σύμφωνης γνώμης της 

αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου.  

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το Π.Η.Δ.-

1 θέμα και την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής - Γραφείο Τουρισμού, Επιτροπή Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης Δήμου 

Πρέβεζας, (αρμόδια κα Πιτροπάκη Μ. ), που έχει ως εξής: 

 

 <<…... Εχοντας υπόψη: 

     α) Τις διατάξεις του Ν.3852/10 

     β) Την εγκύκλιο του ΕΟΤ με αριθ. Πρωτ:13355/23/12/2022 με θέμα: ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ 

Β' ΒΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΣYΜΦΩΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ “ παρ.2.1 Οι Δήμοι υποβάλλουν το 

ετήσιο  προγράμμα τουριστικής προβολής τους  για την παροχή σύμφωνης γνώμης; από 

τον ΕΟΤ. Παρ.2.5 Μαζί με τα  ετήσια προγράμματα προγράμματα των Δήμων, 

συνυποβάλλονται κατ΄ελάχιστον  * έγγραφο αίτημα προς το αρμόδιο Τμήμα Σχεδιασμού 

και Συντονισμού Τουριστικής Προβολής της Διεύθυνσης Τουριστικής προβολής * 

απολογισμός του προγράμματος τουριστικής προβολής του προηγουμένου έτους ανά 

δράση.........”    

    γ) Το πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής  του Δήμου Πρέβεζας για το έτος 2024,το οποίο 

εγκρίθηκε με την αριθ.91/2024με θέμα:«¨Λήψη απόφασης για την κατάρτιση και έγκριση 

του προγράμματος Τουριστικής Προβολής του Δήμου Πρέβεζας έτους 2024», για την 

παροχή σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΤ». απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας 

και είχε ως στόχο τον σχεδιασμό της αποδοτικότερης προβολής του  Δήμου της  Πρέβεζας 

και των Τουριστικών Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον Δήμο Πρέβεζας 

  

  Ο Δήμος Πρέβεζας πρέπει να προχωρήσει στην έγκριση του Απολογισμού  για τις δράσεις 

του έτους 2024 προκειμένου να εξασφαλίσει την παροχή σύμφωνης γνώμης της αρμόδιας 

υπηρεσίας του Υπουργείου. 

                                              Εισηγούμεθα 

 

την έγκριση του Απολογισμού  για τις δράσεις του έτους 2024 προκειμένου να εξασφαλίσει 

την παροχή σύμφωνης γνώμης της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου,  σύμφωνα με την 

1/2025 απόφαση της  Επιτροπής Τουριστικής Προβολής και Ανάπτυξης του Δήμου Πρέβεζας 

η οποία και επισυνάπτεται.......>>. 

 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΤΖΟΚΑΣ: Εκ μέρους της Λαϊκής Συσπείρωσης και για τα δύο πρώτα θέματα εμείς θα τα 

καταψηφίσουμε προφανώς ότι αφορά το πρώτο θέμα είναι και η μόνη συνεπής στάση γιατί 

είχαμε καταψηφίσει πέρσι και το σχετικό προγραμματισμό αλλά πέραν τούτου θα 

διαφωνήσω με κάτι το οποίο ανέφερε πριν ο κύριος δήμαρχος ότι αποτελεί ένα 

επιχειρησιακό σχεδιασμό ο οποίος δεν φέρει απτά αποτελέσματα γιατί για παράδειγμα για 

τις εταιρείες οι οποίες διοργανώνουν αυτά τα ταξίδια και αυτές τις επισκέψεις μια χαρά, 

πολύ απτά είναι τα αποτελέσματα, παίρνουν κάποια χρήματα στο λογαριασμό τους, 

τηλεοπτικές εταιρείες είναι προφανώς έτσι, άρα δικαιούμαστε και εμείς και οι πολίτες της 

Πρέβεζας να αναρωτιόμαστε τι αποφέρει αυτό ακριβώς ανταποδοτικά ας το πούμε έτσι στην 

κοινωνία. Εμάς η άποψή μας ούτως ή άλλως και η αντίληψή μας για τον τουρισμό είναι 

τελείως σε τελείως διαφορετική κατεύθυνση από αυτή την αντίληψη που βλέπουμε  να 

προσελκύσουμε τουρίστες με ένα τρόπο που μου θυμίζει λίγο την Ελληνική ταινία το καλώς 
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ήρθες δολάριο, δηλαδή να τους βρούμε να τους φέρουμε να τους πάρουμε τα λεφτά και τα 

λοιπά, να φάνε 5 μαγαζιά. Για μας ο τουρισμός η αναψυχή το αντιμετωπίζουμε από τη 

σκοπιά ως λαϊκό δικαίωμα και ένα τελευταίο. Ο προϋπολογισμός αυτός μπορεί να είναι 

ενδεικτικός είναι όμως προκλητικός δηλαδή και να υπήρχαν αυτά τα χρήματα δεν υπήρχε 

ποτέ περίπτωση να ψηφίσουμε να δώσουμε 200.000-300.000€ για τουριστική προβολή. 

Χώρια που άποψή μου είναι από όσο διάβασα αυτό τον προγραμματισμό αποτελεί μία 

καταγραφή ιδεών πολλές από αυτές ενδιαφέρουσες και τα λοιπά, οι οποίες όμως δεν έχουνε 

μία ιεράρχηση, μία προτεραιότητα, να πούμε ότι αυτές είναι ας πούμε οι άξονες που 

μπορούμε να κινηθούμε. Κατά προτεραιότητα θα πάμε σε αυτό, με βάση τους πόρους που 

έχουμε και τα λοιπά και μετά θα συνεχίσουμε, εφόσον έχουμε την δυνατότητα θα πιάσουμε 

και να δεύτερο, με αποτέλεσμα να καταλήγουμε και σε κάποια έτσι άτοπα και ολίγον κωμικά 

ας πούμε αποτελέσματα δηλαδή γράφουμε μέσα να αναδείξουμε την Πρέβεζα ως πόλο 

ιαματικού τουρισμού και έχουμε κλειστά λουτρά, τι να αναδείξουμε ως πόλο ιαματικού 

τουρισμού τα κλειστά τα λουτρά? οπότε με αυτό το σκεπτικό καταψηφίζουμε αυτά τα δύο 

θέματα. 

ΝΙΤΣΑΣ: Καταρχάς σαν παράταξη ήμασταν μάλλον σε μία θετική κατεύθυνση να βάλουμε 

πλάτη σε ζητήματα που έχουν να κάνουν με την εξωστρέφεια του δήμου πάνω σε αυτά τα 

θέματα κύριε Αργυρέ για την τουριστική προβολή του δήμου. Αυτό όμως προϋποθέτει 2-3 

πράγματα. Προϋποθέτει ένα ορθό σχεδιασμό, μία συμμετοχική δράση και θα σας προλάβω 

να μην πείτε αν συμμετέχουμε ή δεν  συμμετέχουμε στην τουριστική προβολή και θα σας 

πω και γιατί δεν συμμετέχουμε. Μία συμμετοχική δράση στο πώς σχεδιάζουμε το αύριο και 

όπως διαβάστηκε και πριν η τουριστική προβολή ενός έτους ξεκινάει το Νοέμβριο, 

Δεκέμβρη άντε τον Γενάρη , τον Μάρτη είναι ήδη πολύ μακριά και δεύτερον έχει να κάνει 

με το όταν έχουμε ένα στρατηγικό σχεδιασμό, να προσελκύσουμε επισκέπτες σαν δήμος και 

εκεί που πάμε καλούμε κάποιους, πρέπει αυτοί οι άνθρωποι που θα ρθούν εδώ, να βιώσουν 

μία αληθινή κατάσταση. Δεν μπορεί να έρχονται εδώ και να είναι ένα διήμερο και να μην 

έχουν νερό, δεν μπορεί να έρχονται επίσκεψη στην Πρέβεζα και κάποιος να τραυματιστεί 

και να μην έχει γιατρό του Νοσοκομείο, δεν μπορεί να έρχεται, να καλούμε τουρίστες και 

να διαφημίζουμε την περιοχή μας και να μην έχουμε καθαρούς και περιποιημένους όλους 

τους κοινόχρηστους χώρους, δεν μπορεί να βλέπει ο κάθε ένας που έρχεται στην περιοχή 

μας, τις δράσεις που αφορούνε όχι τους ιδιώτες , αλλά τη δημοτική αρχή που έχει να κάνει 

με την καθημερινότητα, με το φως, με τον νερό, με τα σκουπίδια, με τους δρόμους, να 

είναι σε αυτή την κατάσταση. Οπότε και όλη την καλή διάθεση να είχαμε, να πούμε άντε 

όπως το κάναμε τα προηγούμενα χρόνια, δώσαμε τις ευκαιρίες στη δημοτική αρχή, να 

ανοίξει τα φτερά της, να αναδείξει κατά τη δική σας άποψη όπως έχετε καταθέσει το 

τουριστικό πλάνο σας για την τουριστική προβολή, αλλά δυστυχώς τα δικά μας μηνύματα 

και τα αποτελέσματα είναι τα εξής: ότι δεν υπάρχει καμία καταγραφή, καταρχήν σε όσες 

εκθέσεις και αν έχετε πάει, ιδιαίτερα κάτι για Εσθονία, και είναι θέμα είναι και το 

μάνατζμεντ αυτών είναι τελείως σε διαφορετική κατεύθυνση. Δεν πας να αναπτύξεις τον 

τουρισμό στην Εσθονία που έρχεται ένα άτομο στα 3 χρόνια και όταν υπάρχουν άλλες 

χώρες που έρχονται  χιλιάδες να μην κάνεις κάποια παρέμβαση. Άρα εδώ υπάρχει μία 

δυσαναλογία στο όταν σχεδιάζουμε και καλούμε ή τους Τουρ οπερεϊτορς ή τους 

δημοσιογράφους από την Σερβία από τη Ρουμανία να τις επισκεφθούνε, οι ίδιοι οι 

δημοσιογράφοι, και να πούμε και αλήθειες  οι δημοσιογράφοι έρχονται ένα μήνα στην 

Ελλάδα και πάνε κάθε μέρα, κάθε δύο μέρες, τρεις, σε ένα διαφορετικό δήμο. Μην 

περηφανεύεστε ότι φέρατε κάποιους εδώ πέρα, για να έχουμε την αποκλειστικότητα. Και το 

ξέρουμε πάρα πολύ καλά, γιατί την ίδια περίοδο όπως έγινε πέρυσι, επί μία εβδομάδα, 15 

δήμοι της χώρας παρουσίασαν τους ίδιους δημοσιογράφους. Και ο τρόπος στο πώς 

μπορούμε να κάνουμε την τουριστική προβολή,  σίγουρα υπάρχουν άνθρωποι φωτισμένοι 

και θα μπορούσατε να έχετε μία καλύτερη συνεργασία μέσα από τον δημόσιο φορέα που 

είναι ο ΕΟΤ και να επενδύσουμε με μία στόχευση συγκεκριμένη, παρέα με την περιφέρεια 

και δεν χρειάζεται να αναδεικνύουμε τον εαυτό μας και όχι την πόλη. Και επειδή εγώ 

πιστεύω ότι αναδεικνύουμε τον εαυτό μας σε αυτά που κάνουμε και όχι την πόλη, εμείς δεν 

το ψηφίσουμε αλλά απλώς σας λέμε ότι αυτά που παρουσιάζετε τουλάχιστον να τα κάνετε 

πράξη εδώ πέρα και να δείξετε τους επισκέπτες τις υποχρεώσεις που έχετε και να είστε 

εντάξει.  

ΚΟΥΜΠΗΣ : Παρότι είναι πάρα πολύ φτωχό, δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι διαφορετικά, 

το εγκρίνω.  
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Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή, 

➢ την αριθ. 1/2025 απόφαση της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης 

➢ Δήμου Πρέβεζας με θέμα:« Έγκριση του απολογισμού Τουριστικής Προβολής του 

➢ Δήμου Πρέβεζας έτους 2024, σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΕΟΤ (Αριθ. Πρωτ.:  

➢ 13355/ 23 /12/2022 )», 

➢ την εγκύκλιο Αριθ. Πρωτ.: 13355/ 23 /12/2022  του ΕΟΤ, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1. Εγκρίνει την αριθ. 1/2025 απόφαση της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής & 

Ανάπτυξης Δήμου Πρέβεζας με θέμα: «Έγκριση απολογισμού Τουριστικής Προβολής του 

Δήμου Πρέβεζας έτους 2024». 

 

2. Εγκρίνει τον Απολογισμό Τουριστικής Προβολής του Δήμου Πρέβεζας, για το έτος 

2024, ως εξής: 

 

"Διοργάνωση ταξιδιών εξοικείωσης  (Familiarisation Trip), Σέρβων   δημοσιογράφων και 

Τουριστικών πρακτόρων συνολικού κόστους 7.000,00 ΕΥΡΩ και Ολλανδών  

δημοσιογράφων και Τουριστικών πρακτόρων συνολικού κόστους 8.000,00 ΕΥΡΩ γνωστά 

στην τουριστική αγορά και ως «Fam Trip» και "Press Trip", για την  τουριστική προβολή 

του Δήμου  Πρέβεζας" , συνολικού κόστους 15.000,00 ΕΥΡΩ “, μέσα στην  χρονική περίοδο 

Μαίου- Νοεμβρίου 2024".  σε βάρος του ΚΑ 02.15.6474.000   "ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ" του προϋπολογισμού του  οικονομικού 

έτους 2024. (CPV 79997000-9  “ Υπηρεσίες επαγγελματικών ταξιδιών”).  

 

 

Μειοψηφούν: Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νίτσας Γ., Δράκος Θ., Τζίμας Ν., Κύρλας Κ.,  

Βουλιστιώτης Π., Καλύβας Κ., Κύρλας Ευάγγ., Τζόκας Δ. και η κα Παπαδημητρίου Ειρ. 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  181/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


